
Az élő közvetítés miatt a régi posta épülete előtti parkolót csütörtök estétől lezárják

Halasról jelentkezik a Kossuth rádió műsora
KISKUNHALAS Két év után, jú
lius 23-án újra a csipke váro
sába látogat a Kossuth rádió 
Országjáró magazinműsora. 
Szombat délelőtt 10 órától és 
délután fél 3-tól a halasi főtér
ről jelentkeznek élőben a mű
sor készítői, Czifra Szilvia mű
sorvezető, Nagy Margit ripor
ter és Domokos István felelős 
szerkesztő-műsorvezető.

A műsorban bemutatják 
Kiskunhalas természeti kin
cseit, épített örökségét, kultu
rális és közösségi értékeit, az 
elmúlt időszakban megvaló
sult fejlesztéseket -  mondta el 
Kuris István László, Kiskun
halas alpolgármestere a leg

utóbbi Országjáró adásában 
sugárzott beharangozó előze
tesben.

A Kossuth rádió népszerű 
magazinműsora alig két hó
napja járt utoljára Bács-Kis
kun megyében, akkor Bácsal
más, Jánoshalma és Mélykút 
nevezetességeit ismerhették 
meg a hallgatók. Két éve vi
szont már jelentkezett az Or
szágjáró Kiskunhalasról, utá
na Kecskemétről, Kiskunfél
egyházáról és Kiskunmajsá
ról is. A magazinműsor célja a 
vidék Magyarországának be
mutatása, kiemelve az adott 
helyszín történelmét, kultu
rális értékeit, gasztronómiáját, Nagy Margit szerkesztő-műsorvezető ezer szállal kötődik Halashoz

 turisztikai látványossága
it, helyben készült remekeit, 
értékes, érdekes embereit, kö
zösségeit, művészeit.

A hét végi rádióműsor egyik 
érdekessége lesz, hogy az adás 
készítésében részt vesz Nagy 
Margit szerkesztő-műsorveze
tő is, aki Kiskunhalasra haza
érkezik majd, hiszen a város
ból származott el a gimnáziu
mi évek után, családja és bará
ti kapcsolatai révén ma is ezer 
szállal kötődik a városhoz.

Szombaton 10 órakor a 
budapesti stúdióból sugár
zott Krónika hírműsor után 
rögtön Kiskunhalas főteré
ről folytatódik a Kossuth rá

dió adása az Országjáróval. 
Az élő rádióközvetítés miatt a 
régi posta épülete előtti parko
lót csütörtök estétől lezárják a 
forgalom elől, ahova már más
nap, pénteken megérkezik a 
közvetítőkocsi és a műholdas 
technika. A technikai beál
lás idejére a főtéri taxiállomás 
környékén forgalomkorláto
zásra kell számítani, valamint 
a közvetítéshez szükséges ve
zetékek fektetési nyomvona
la keresztezheti majd a főté
ren áthaladó kerékpárutat is, 
ezért fokozott figyelmet kér
nek az arra gyalogosan vagy 
kerékpárral közlekedőktől 
egyaránt. P. Á.
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